

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О назначении главы Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан по контракту

В соответствии с частью 6 статьи 37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 3 статьи 11.5 Закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», статьей 20 Устава городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

Назначить Беляева Бориса Владимировича на должность главы Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан по контракту с 28 октября 2016 года.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 28 октября 2016 года № 3-3